

Директор КУ ВО «СПДП г.Воронежа»

Л.Н.Филатова

«3» *Август* 2017 г.

ОТЧЕТ

о работе приемного отделения за 1 квартал 2017 года.

Целью работы приемного отделения в отчетном периоде являлось осуществление порядка приема, содержания и выпуска детей.

В связи с этим проводилась следующая работа:

Осуществлялся прием детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. На 01.01.2017 г. в КУ ВО «Социальный приют для детей и подростков г. Воронежа» находилось 47 несовершеннолетних, в текущем квартале было принято 61. Из них: первично – 50, повторно – 11.

В текущем квартале выбыло 61 несовершеннолетних. Из них: в родную семью – 48; под опеку – 9; в детский дом – 4.

На вновь поступивших несовершеннолетних:

- заведены личные дела и социальные карты ребенка;
- оформлены приказы о зачислении в Приют;
- велась работа по сбору необходимых документов (страховые медицинские полисы, медицинские и школьные документы).

Специалисты отделения занимались формированием базы данных на детей, находящихся в Приюте по программе «АРМ Реабилитация», которая ежемесячно передавалась в Департамент социального развития администрации Воронежской области на электронных носителях.

Из общего количества несовершеннолетних, прошедших курс реабилитации, с учетом несовершеннолетних, поступивших в 2016 г. выбыло - 61. Из них: в родную семью – 48; под опеку – 9; в детский дом – 4.

Все несовершеннолетние находятся под постоянным наблюдением медперсонала, которые следят за состоянием здоровья, в случае необходимости им оказывается медицинская помощь, направляются в лечебные учреждения для проведения лечения и медицинского обследования.

Медперсоналом отделения оказаны следующие медицинские услуги:

- организована госпитализация в стационарные учреждения города

БУЗ ВО «ВГДКБ № 1»

лечение – 1 чел.

на медицинское обследование - 1 чел.

Осмотр узкими специалистами:

Стоматолог – 6 детей, в том числе 4 несовершеннолетних были обслужены 2 раза.

По предварительной договоренности была проведена операция по подрезанию уздечки Селиной Д.

Анализ крови: 3 ребенка;

Анализ мочи: 3 ребенка;

Лечение в изоляторе: 7 детей;

амбулаторный прием – 622;

амбулаторное лечение – 1150.

Проведены следующие профпрививки:

АДСМ – 3,

Рев.кори – 2

Рев.паротита – 2

Рев.краснухи – 3

Рев. полиомиелита - 3

В целях стабилизации эпидемиологической ситуации» проводился инструктаж персонала, осуществляющего уборку помещений, по вопросам санитарно-гигиенического режима и технологии уборки; осуществлялся контроль проведения уборок. Проведен контроль вакцинации сотрудников водопроводных и канализационных сооружений против брюшного тифа (привито 9 человек); вакцинация сотрудников пищеблока, водопроводных и канализационных сооружений против гепатита А (привито 12 человек). Отчет передан в отдел организации деятельности учреждений БУВО «ЦОДУСЗ»

Проведен ряд мероприятий, посвященных Всемирному дню борьбы с туберкулезом, в которых были задействованы сотрудники и воспитанники приюта (беседа о раннем выявлении туберкулеза; оформлен санитарный бюллетень «Профилактика туберкулеза», «Здоровый образ жизни»; смотр детских рисунков на тему здорового образа жизни, закаливания и спорта; кинолекторий «Правда о табаке»; Беседы: «О необходимости здорового образа жизни». «Роль семьи в профилактике употребления ПАВ несовершеннолетними», «О вреде курения»).

С несовершеннолетними, поступившими в приют, проводились профилактические беседы: профилактика туберкулеза; здоровый образ жизни; профилактика травматизма; о вреде курения; личная гигиена девушек; профилактика ВИЧ; болезни грязных рук и др.

Проводилась информационно-разъяснительная работа среди воспитанников о личной гигиене, о вредных привычках, о первой помощи при ушибах, о выполнении режима дня и правильном питании, о профилактике кишечных инфекций, о пользе закаливания, о витаминах, о профилактике травматизма, о профилактике гриппа и ОРВИ и др.

Медперсоналом ежедневно велся контроль состояния здоровья детей. Согласно графику проводился осмотр на педикулез и чесотку. Ежедневно проверялось санитарно-гигиеническое состояние учреждения.

С целью изучения микросреды и медико – психолого – педагогических особенностей детей социальный педагог отделения проводил работу в БУЗ ВО ОДКБ №1 и БУЗ ВО ОДКБ № 2;

- специалисты отделения занимались сбором информации о детях, временно размещенных в вышеуказанных лечебных учреждениях;

- взаимодействовали с учреждениями образования, отделами опеки и попечительства и органами внутренних дел, комиссиями по делам несовершеннолетних, учреждениями здравоохранения, страховыми компаниями.

Зав. отделением



З.А.Егорова